



李金羽受邀加盟国足教练组 国足主帅佩兰: 本月俩主场拿6分

本报讯 华商晨报 掌上沈阳客户端记者 佟阳) 新一届中国男足日前在深圳集训,开始备战9月3日在深圳对阵中国香港队、9月8日在沈阳对阵马尔代夫队的2018世界杯预选赛40强赛。

因为马尔代夫放弃了主场,所以这次中国队将幸运地开启“双主场”模式。对于这两场比赛,国足主帅佩兰直接放话:“我们要6分。”在全队全力备战之时,目前仍有部分国脚未能按时归队。已经加盟西甲巴列卡诺俱乐部的张呈栋缺席了本月初的东亚杯比赛,此次集训佩兰再次将其征召。但张呈栋还要随巴列卡诺参加本轮西甲联赛,他将在比赛结束后回国。

为了更好地备战世预赛,前国脚李金羽在8月28日收到国足邀请加入教练组,中国足协人士解释说:“因中方教练组成员李铁出任河北华夏幸福队主帅后分身乏术,为求教练组更好的运转,国足决定征调李金羽,但李铁并未离开国家队。”

9月8日国足在沈阳对阵马尔代夫后,该组形势会些许明朗,中国队同组最大的竞争对手是卡塔尔队。根据规则,国足只有获得小组第一才能稳获晋级最后一轮12强赛的资格,如果只拿到第二名,则要与其它组的第二名进行比较,成绩最好的4个第二名才能入围12强赛。目前中国香港队在本组的开局势头不错,中国队两战不容有失。

辽篮将参加亚俱杯

本报讯 华商晨报 掌上沈阳客户端记者 佟阳) 上赛季CBA联赛亚军辽宁男篮受邀参加在韩国仁川举办的亚洲俱乐部冠军赛(简称亚俱杯)。本次比赛辽宁方面除了双外援,还有尚未归队的郭艾伦和赵继伟,其他球员均将出战。

按照赛程,辽宁队将在9月2-5日进行三场小组赛,对手分别是韩国联赛的冠军军队以及菲律宾冠军球队。根据赛程,辽宁队将在9月2日首战迎战韩国KBL冠军蔚山现代太阳神队,9月3日辽宁男篮挑战菲律宾球队。小组赛最后一场比赛,辽篮将迎战韩国军队原州东部新世代。最终,获得小组前两名的球队将直接晋级,参与在9月6日进行的决赛争夺。

中国女排完胜古巴

本报讯(华商晨报 掌上沈阳客户端记者 崔宁宁) 昨日的女排世界杯第六轮争夺中,中国女排依旧没有派出朱婷,以半主力面对弱旅古巴队,最终姑娘们直落三局拿下本届世界杯第五场胜利,三局比分为25:19、25:10和25:14。

战胜古巴队之后,中国女排的世界杯战绩刷新为5胜1负。接下来,中国女排还将继续迎战肯尼亚队和阿根廷队。而中国女排的目标是在对决俄罗斯队与日本队时打出漂亮比赛以及完胜的比分,这样才有助于直通里约。



收官日 北京田径世锦赛落下帷幕 张国伟获跳高银牌创历史 超越朱建华 飞上世锦赛新高度

张国伟做出展翼的动作
赛场上显得很有个性
Os ports 供图

本报讯 华商晨报 掌上沈阳客户端记者 崔宁宁) 世锦赛银牌,张国伟超越前辈朱建华创造了中国跳高的新高度。

22年前,朱建华在首届世锦赛以2米31的成绩获得铜牌。昨日,以朱建华为偶像的张国伟则超越了偶像的成绩,在北京世锦赛上,他收获一枚宝贵的银牌。

梳着不羁的发型,戴着红色的发箍,年轻人特有的张扬。恰恰是凭借着这股子生猛,让张国伟在世锦赛跳高项目决赛中敢于发挥。

比赛中,包括张国伟在内的三位选手都第一次越过了2米33高度,但在2米36高度时三位选手均未能跳过。随后,经过仲裁协商,决定加跳一次2米36,和此前如出一辙,三人仍然没能越过横杆,张国伟第二次与金牌擦肩而过。随后,出现戏剧性一幕,裁判将高度降到2米34,德罗因轻松越过,邦达连科和张国伟未能完成。最终,张国伟和邦达连科并列获得银牌。

张国伟的成名是在2013年的全国室内田径锦标赛上,当时只有22岁的山东小伙子在跳高决赛中,以2米32的成绩夺冠。这一成绩打破了朱建华保持了27年之久的2米31的室内全国纪录。朱建华1983年6月到1984年6月间,连续三次打破男子跳高世界纪录,将其从2.35米提高到2.39米。1983年6月11日,他在全运会预赛中跳出2.37米,一举打破世界纪录;同年9月22日,他在五运会上以2.38米的成绩打破自己保持的世界纪录;1984年6月10日,朱建华将世界纪录再次提高到了2.39米,这一成绩也是他职业生涯的最好成绩。

今年张国伟状态不错,在尤金站比赛中,他跳出了2米38的成绩,离朱建华保持31年之久的2米39的全国纪录,也是前世界纪录仅差一厘米。整整31年来,中国选手始终难以接近朱建华的纪录,如今的张国伟终于接近了这一高度。随着世锦赛的摘银,张国伟也让我们对其明年的里约之旅更看好。

记者观点 中国队1金7银1铜 总分创历史最佳 后刘翔时代照亮 里约奥运会前景

昨日是世锦赛收官日,除了张国伟摘银,标枪选手吕会会也获得一枚银牌,并创造新的亚洲纪录。

北京田径世锦赛落幕了,让人感觉意犹未尽。中国队以1金7银1铜列在奖牌榜第11,团体总分中国队以94分和英国队并列第五,总分分已经是中国参加田径世锦赛以来的最好成绩。在刘翔退役后曾有人对中国田径不看好,但通过此次赛事我们了解了中国的短距离项目在接近世界高水平,竞走项目仍处于世界顶尖,标枪、铅球、铁饼等项目人才济济,跳高、跳远等项目在稳步创造佳绩。所以明年的里约,我们有理由对中国田径寄予厚望。

华商晨报 掌上沈阳客户端记者 崔宁宁

天降财神到泓府,百万红包免费送

给沈阳一个惊喜,这次不是空头好消息,而是一大波巨额红包空降全城。8月25日起,登录正达泓府官方微信平台,回复“红包”,即有机会参与抢红包活动。本次线上抢红包推出的面额有10元、20元、30元、50元、100元。每天每人都有两次抢红包机会,每人每天限中奖一次,活动日期截止到百万红包送完。

值得一提的是,活动期间到访正达泓府,还可以参加转盘大抽奖,多重惊喜好礼等你领取。此外,为方便中奖客户到现场领取红包现金,正达泓府特别安排了专车接送,提前拨打预约电话,即可乘坐专车到现场参与活动。同期,清文会所外【快乐游戏堡】对外开放,带上小朋友免费领取体验券,开始一场



欢乐之旅吧。
作为沈阳首席绿色科技豪宅项目,正达泓府以世界领先智能科技系统 5级新风过滤系统、地源热泵+天棚辐射系统、同层排水、隔音降噪系统、外窗遮阳隔热防水降噪系统,集合 恒温、恒湿、恒氧、低噪、适光、无尘、无污染”的宜居智慧,领创沈阳豪宅革命。
9月样板间盛装开放,欢迎您现场品鉴科技豪宅的魅力与不凡。
文王浩 整理

顽固性便秘 老年便秘 女性便秘 快用库拉索芦荟 理胃通肠 一身轻松

库拉索芦荟,原产地美洲,是目前已知芦荟中被认为营养价值及药用价值最高的,被视为天然圣品。

因为含有数十种营养物质,如维生素B2、B6、B12及多种氨基酸和矿物质,多糖类化合物,各种酶,具有清热通便、清肝排毒、生肌、抗菌消炎等功效。库拉索芦荟中含芦荟大黄素甙,有肠道“软黄金”之称,能有效修复肠道功能,促进肠道动力,清宿便、排肠毒,效果非凡。

西安大爱健康产业(集团)公司联手陕西中科院专家团队历经三年研发,提取美洲原产进口库拉索芦荟,配以何首乌、当归等名贵植物药材精制而成“羊叶集牌芦荟润常舒”胶囊,经相关部门权威测评,具有清便不伤肠,排毒又养颜,恢复肠动力,解决老便秘等显著作用。

地址:华商晨报社一楼健康生活精品馆(读者服务中心)、沈阳南塔大药房连锁店联合销售

五大优势

一、清肠、排毒、通便 库拉索芦荟轻松排掉体内的毒素,一般7-30天就能排出体内积累的宿便以及毒素。

二、平衡内分泌、减缓衰老 库拉索芦荟具有使皮肤收敛、柔软化、保湿、消炎、漂白的性能,具有抗衰老、抗应激、平衡内分泌、降压和较广泛的抗菌作用。

三、美容养颜 库拉索芦荟具有防止小皱纹、眼袋、皮肤松弛、祛疤,还能保持皮肤湿润、娇嫩,同时还可以对长期便秘导致的粉刺、雀斑、痤疮的等皮肤问题也有较好的疗效。

四、控制体重、平小腹 减少营养物质的吸收,从而避免长肉、增加体重,但是已经有的脂肪需要靠运动区消耗。特别适用于减肥后的体重控制和维持,也不用刻意节食。

五、增强免疫力

轻松解决各种便秘现象,无任何依赖性,停用不反弹,轻松排出肠道各种有害物质,让肠道畅通有动力,对身体不产生任何刺激,轻松增强免疫力。

适用人群:1、顽固性便秘人群;2、习惯性便秘人群;3、老年性便秘者;4、女性便秘、痤疮、色斑;5、长期久坐排便不规律人群;6、体内代谢物沉积(宿便)引起腰腿肥胖人群;7、胃肠不畅引起口臭人群。提示:购买时请认准“羊叶集牌芦荟润常舒”,谨防假冒。



活动通知:买5赠1(赠品与原品相同)
晨报健康生活精品馆热线:
400-850-9555

我叫徐长卿 专治皮肤病



我叫徐长卿,专治皮肤病!可能很多人以为我是一位老中医,其实我是一种多年生药用植物。很多医药工作者对我非常重视,因为我与其它药材不同入药后,能治好牛皮癣、手足癣、头癣、体癣、股癣、银屑病、湿疹、皮炎、皮肤过敏等皮类疾病,而且疗效还特别的好!

中国皮肤科诊疗中心刘主任介绍:

“皮肤病是体内血液燥热、血液热毒过多导致‘血毒外泄’,从而引发的皮肤干燥、起皮、屑屑、溃烂、瘙痒。徐长卿作为治疗各类皮肤病有特效的天然草本药材,自古以来就被各大医家称为‘清毒仙草’,是清除血毒、清热凉血的药中极品。目前市面上很少有用徐长卿作为成分的药品,就是因为其价格极高,产量极少的原因。但凡我们看到哪种药品成分中含有徐长卿,那么这种药治疗皮肤病就一定有特效!我临床十几年治疗数以万计皮肤病患者,以前的治愈率不高,2015年起我们中心开始给患者使用中药凝胶剂型【芙立琦】,有效率提高

不少!在我深入研究后发现,【芙立琦】能够帮助这么多的皮肤病患者,最为关键的是它以徐长卿作为主要成分,另外辅以蛇床子、土茯苓、苦参、雷公藤等珍稀药材,并且制成小分子凝胶剂型外用涂抹患处,确保了药物的吸收效果,也避免了口服药的副作用。”

据悉,新品【芙立琦】治疗皮肤病见效迅速,挠得鲜血淋漓的、痒得睡不着觉的均能当天止痒,安稳入睡!排血毒彻底,10年、20年的老顽癣,用不上两个月,血液热毒排净,皮肤病不再犯!银屑、鱼鳞病、厚皮、红斑、湿疹、皮疹等临床症状消失,体内血液、脏器、皮肤毒素被徐长卿等药物成分清除,皮肤病不会复发了!

一擦一抹芙立琦 再牛皮癣也能祛



现在订购【芙立琦】可享3周期赠1周期优惠!
晨报精品馆:400-850-9555

地址:华商晨报社一楼健康生活精品馆(读者服务中心)乘车路线:213、245、299、281、162、280到华商晨报站下车;271、227、157、399到松花江街站下车。乘坐地铁二号线辽宁中医站下车东500米

见证好蜂胶 月用不过百 大型补贴优惠活动最后2天

紧急通知:受原料及新包装高成本影响,由原“长白山筒装黑蜂胶”赞助的《好蜂胶真补贴 半年只需500多》大型补贴优惠活动到本月(8月底)全部结束,9月1日起将新装上市,即恢复159元/瓶正价。特此通知。

华商晨报精品馆自推出“见证好蜂胶 中国万里行”活动以来,已获得广大读者认可和信赖,每天热线电话上百条,而到精品馆参观选购的更是络绎不绝。第一批5000瓶蜂胶仅几天工夫就被读者抢订一空。经组方协调的第二批5000瓶也即将售尽。定于9月1日起恢复原价,现只剩最后2天,有未订购或老顾客加订的一定把握好时间,活动确实仅限到8月末,过期不候。

具体活动:原价159元(半个月量) 优惠价99元 补贴活动:买6赠6 买12赠13
最后2天打进电话有惊喜。详情马上拨打400-850-9555

地址:华商晨报社一楼健康生活精品馆(读者服务中心)乘车路线:213、245、299、281、162、280到华商晨报站下车;271、227、157、399到松花江街站下车。乘坐地铁二号线辽宁中医站下车东500米

将痛风 高尿酸血症吃回去 ——来自台湾的食疗配方

痛风与嘌呤代谢紊乱或尿酸排泄减少所致的高尿酸血症直接相关。痛风最重要的生化基础是高尿酸血症,痛风不除,百病丛生,痛风可导致尿毒症、冠心病、高血压、高血脂症、动脉硬化、II型糖尿病等病症,痛风患者肾脏病变者100%。目前我国台湾及青岛地区发病率最高。

痛风不吃药 食疗更可靠

台湾人的痛风发病率逐年升高,但痛苦却越来越少。在与痛风、高尿酸血症斗争的多年里,总结出一个食疗配方,那就是将鲶鱼浓缩粉、芹菜浓缩粉、乌参浓缩粉、黑樱桃浓缩粉、百里香、薄荷、鱼皮浓缩粉、红葡萄浓缩粉、葡萄籽、柠檬浓缩粉、微晶纤维素,在早餐中餐或餐后服用可以迅速降低、平衡尿酸值,解除痛风烦恼。

此方为纯天然组方,在日本、美国颇为流行,并被广泛认可,不仅预防高尿酸血症所致痛风,更能解除痛风患者,消除并发症。该食疗方法,无毒、无副作用,不会对身体造成二次或多元伤害,更不会与其它药物发生拮抗作用,不含任何化学添加剂,适合长期持续食用。

为了方便食用,台湾已将该方中的食材更科学地配伍,并制成压缩片剂,取名“鲶鱼黑樱桃复合片”,晚餐后食用,有效防止半夜或晨间痛风发作。目前由华商晨报精品馆独家引进,痛风及高尿酸患者请及时服用。

健康生活精品馆 400-850-9555 地址:华商晨报社一楼健康生活精品馆(读者服务中心)乘车路线:213、245、299、281、162、280到华商晨报站下车;271、227、157、399到松花江街站下车。乘坐地铁二号线辽宁中医站下车东500米